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1. Paznoxure Ha MHOKUTenH:  a)X (X —3)=2x(x—-3)+x-3;
6) xy” —20—4x+5y°;
B) 2a(a — b)? + (b — a)>.
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npux=-4,y=0,5.
Gx+1)* 1

3. Pewmre ypaBHenue: (X +4)(3x-1)— 3 3

4. Touku A, B u C pacrosiosxkeHbl Ha KOOpIHHATHON Mpsmoil. KoopaunaTa Touku A

paBHa -7, Touka B umeeT koopauHaty 2. nuna ortpeska AB coctasasier 60% nnuusl
orpeska AC. KakoBa koopaunara Touxu C?

5. Hanumure ypaBHeHUe MPAMOH, napasienbHoi rpa@uky Gpyaxuun y=0,6x +12 u
npoxonsuieit yepes Touky (2,4; -3,8).
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6. Pemute cucreMy ypaBHEHMIA: 3y—

3

7. lopokka craanona uMeeT GopMy OKPY>KHOCTH, eé amuHa pasda 400 m. [Ters
mpoberaer e€ 3a 4 muH, Bacs 3a 2 MuH. OHU CTAPTYIOT B OHOM MECTE OJHOBPEMEHHO

u OeryT B oiHy cTOpoHy. KTO KOTO IOrOHMT B MepBblit pa3 v yepe3 CKONbLKO MUHYT 3TO
pOU30MAET?

8. MoTopHas n10aKa Npu JBHKEHHH 1O PeKe MPOILUIa PACCTOSIHUE OT ropoja A 10 roposa
B 3a 4 yaca 20 muH, a Ha 00OpaTHBIH NyTh eii moTpeGoBanocs 6 yaco. Hafinute

COOCTBEHHYHO CKOPOCTb JIBUKEHHMs MOTOPHOMH JIOAKH, €CIIH CKOPOCTh TEYEHHUS PeKH
paBHsIACk 3 KM/4.

9. B tpeyronsuuke ABC AB=BC, AC=10. U3 touku D, cepeannnt AB, nposenen
nepneHAnKyIsip K cropore AB, nepecexatomuii cropony BC B Touxe E. [lepumerp
ABC pasen 36. Haiinure nepumetp Tpeyronsauka AEC.

10.CkoneKo Beero TpEX3HaYHbIX YETHRIX uKcen, 6ombumx 200, y KOTOpBIX BTOpas Ludpa
Oonblle MepBOL, a TpeThst LK(ppa 00JIbile BTOPOi?



